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Offre de formation

Relations avec l'organisme de formation

Déroulement de l'action de formation
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Prise en compte des besoins et 
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Qualité des échanges
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Réactivité
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Clarté de l'offre commerciale
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Qualité du suivi administratif
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Respect des engagements pris
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Compétence de l'intervenant
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Cohérence des objectifs et des 
contenus
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Débriefing à l'issue de la formation
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Respect des délais et horaires 
de la formation


